
 

 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL BIHOR 

COMUNA TĂMĂŞEU 

CONSILIUL LOCAL TĂMĂŞEU 
 

PROCES  VERBAL 

 

Încheiat azi, 10.08.2023 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local 

Tămăşeu.  

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședinţa de este legal constituită. 

Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar. 

Convocarea s-a făcut prin Dispoziţia primarului nr. 49 din 03.08.2023, având 

următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru şedinta ordinară a 

Consiliului Local al Comunei Tămăşeu 

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe perioada 

august-octombrie 2023 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 16 

iunie 2023 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și 

cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta III trim. III anul 2023 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv al Societății APĂ 

CANAL NORD VEST SA 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la 

FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “ÎNFIINȚARE 

INFRASTRUCTURĂ APĂ UZATĂ ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR” 

7. Diverse 

 

  Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

ordinii de zi propusă pentru şedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămăşeu. 

Se introduce un nou punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea 

actului constitutiv şi a statutului Asociaţiei  Intercomunitare Zona Nord – Vest. Se 

supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, de toți consilierii în 

funcție. Este adoptată HCL nr. 40. 

    Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind 

alegerea președintelui de ședință pe perioada august-octombrie 2023. Domnul primar îl 

propune pe domnul consilier Olah Iosif. Proiectul de hotărâre se supune la vot. 

Votează ,,pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 41. 



 

 

  

     Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 

16 iunie 2023 este aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, de toți consilierii în 

funcție. Este adoptată HCL nr. 42. 

      Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de 

venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta III trim. III anul 2023. 

Doamna contabilă detaliază bugetul. Proiectul de hotărâre se supune la vot. 

Votează ,,pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 43.  

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind 

modificarea Actului Constitutiv al Societății APĂ CANAL NORD VEST SA. Proiectul 

de hotărâre se supune la vot. Votează ,,pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată 

HCL nr. 44. 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la 

FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “ÎNFIINȚARE 

INFRASTRUCTURĂ APĂ UZATĂ ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR” 

este aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru,, de toți consilierii în funcție. Este 

adoptată HCL nr. 45. 

Se trece la Proiectul de hotărâre privind modificarea actului constitutiv şi a 

statutului Asociaţiei  Intercomunitare Zona Nord – Vest. Se supune la vot. Este 

aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată 

HCL nr. 46.    

      

Diverse 

Se discută despre stadiul lucrărilor din Comuna Tămășeu și despre proiectele în 

curs de derulare.  

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința 

închisă. 

În ședința ordinară din data de 10.08.2023 au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

HCL nr. 40 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru şedinta ordinară a 

Consiliului Local al Comunei Tămăşeu. 

HCL nr. 41 privind alegerea președintelui de ședință pe perioada august-octombrie 

2023. 

HCL nr. 42 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 16 iunie 2023. 

HCL nr. 43 aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei 

Tămășeu- sursa A varianta III trim. III anul 2023. 

HCL nr. 44 privind modificarea Actului Constitutiv al Societății APĂ CANAL NORD 

VEST SA. 

HCL nr. 45 privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA 

IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “ÎNFIINȚARE INFRASTRUCTURĂ 



 

 

APĂ UZATĂ ÎN COMUNA TĂMĂȘEU, JUDEȚUL BIHOR”. 

HCL nr. 46 privind modificarea actului constitutiv şi a statutului Asociaţiei  

Intercomunitare Zona Nord – Vest. 
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